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Naše škola ZŠ Bučovice 710 se zapojila v rámci investic do vzdělávacího projektu EU a
Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy v roce 2013, a proto jsme, my učitelé, tvořili
v rámci ŠVP /školního vzdělávacího programu/ tzv. DUMky, tj. digitální učební materiály,
které teď ve vyučování používáme.

  

Já jsem si vytvořila sady z HV a v rámci ŠVP se v osmých třídách věnujeme vývoji populární
hudby u nás. Tudíž jedna z mých DUM /ek/ je Čeští slavíci. Tedy si povídáme mj. o Karlu
Gottovi a také o Josefu Boudovi, o našemu Pepovi, který vystupuje již řadu let s Karel Gott
Morava revival.

  

  

Když jsem jim pouštěla ukázky na interaktivní tabuli, tak byli žáci zaujatí a někteří překvapení,
že náš bývalý žák je již tak úspěšný a svou pílí to tak „válí“ a sklízí úspěchy, a to i v zahraničí.

  

  

Zajímavé taky bylo, když jsem jim dala poslechovou hádanku, jestli nyní zpívá Gott nebo
Bouda, tak to netrefili.

  

  

http://www.karelgottrevivalmorava.com/video/
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Na mém profilu FB jsem prezentovala hodinu Hv / a Pepa zareagoval dojetím a myslím, že
bude lepší jej citovat:

  

  

„Tak tohle je úžasné, od V. do IX. třídy jsem navštěvoval ZŠ Bučovice 710!❤️ Uplynulo 20 let a
jedna hodina hudební výchovy patřila naší formaci Karel Gott revival Morava. Nesmírně si toho
vážím a jsem opravdu rád, že se za mě moji kantoři - kteří byli a stále jsou, pro nás zásadní a
nedotknutelnou autoritou - nestydí. Moc na Vás vzpomínám, vážím si Vás, děkuji a těším se, že
příští prezentaci doprovodím osobně! „

  

  

Co k tomu dodat, no není to zlatíčko? Jen někdy se objeví takový žák nebo rodič, co pochválí, s
láskou vzpomíná. Ale jsou takoví, a to je na naší práci opravdu pěkné a nabíjí nás to, motivuje
do naší, dnes nelehké úlohy, vychovávat a vzdělávat.

  

  

Fota můžete najít na FB školy.

  

  

Mgr. Petra Rotreklová, uč. Hv ZŠ
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